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Informativa sul trattamento dei dati personali dei partecipanti ai bandi a vario titolo banditi dal Liceo Linguistico e scientifico Statale “Guglielmo Marconi” (ai sensi degli artt. 13 e 14 del Regolamento (UE) 2016/679 – GDPR)
La presente informativa, resa ai sensi degli artt. 13 e 14 del Regolamento (UE) 2016/679 (GDPR), è destinata a coloro che presentano istanza di partecipazione ai bandi a vario titolo banditi dal Liceo Linguistico e scientifico Statale “Guglielmo Marconi”.
1. [bookmark: _GoBack]Titolare del trattamento
Il titolare del trattamento è il Liceo Scientifico e Linguistico Statale “Guglielmo Marconi” con sede in Sassari, Via Donizetti, n.1 Cod.Fisc.800044809,
Per contattare il Titolare in materia di privacy è possibile scrivere a ssps060006@istruzione.it L’elenco aggiornato dei Responsabili al trattamento è nella sede sopra citata.
Il Responsabile della Protezione dei Dati è l’avv. Alfredo Solarino con studio in Pisa, via Vittorio Veneto, n.22 ed è contattabile all’indirizzo indicato od alla mail: dpoliceomarconi@gmail.it
2. Dati oggetto di Trattamento
Dati personali presenti nella domanda di partecipazione o eventualmente comunicati con documenti integrativi della domanda, da parte dei candidati. Quali: dati identificativi (nome e cognome; data e luogo di nascita; codice fiscale; residenza; cittadinanza; documento di identità), dati di contatto (numero di telefono, e-mail; posta certificata); dati inerenti la carriera ed i titoli (curriculum vitae; titoli di studio); dati relativi alle carriere, esiti di concorso. E quanto altro da Lei fornito al momento della presentazione della domanda di partecipazione alla procedura selettiva, per permettere lo svolgimento della stessa nel rispetto della normativa vigente in materia.
Inoltre il Liceo può trattare anche categorie particolari di dati personali di cui all’art. 9 del GDPR (es. dati relativi allo stato di salute, come l’appartenenza a categorie protette), contenuti nel curriculum o in altra documentazione da Lei trasmessa all’Istituto.
3. Finalità, base giuridica e natura del trattamento
La raccolta e il trattamento dei Vostri dati personali comuni e dei dati personali particolari sono effettuati per:
· l’iscrizione alla procedura selettiva;
· l’accertamento della sussistenza dei requisiti richiesti per la partecipazione alle prove selettive e dell’assenza di cause ostative alla partecipazione;
· la gestione dell’esecuzione della selezione e della valutazione,
· la determinazione del punteggio e della posizione in graduatoria;
· l’eventuale gestione dei ricorsi;
· l’eventuale conferimento dell’incarico;
Il conferimento di suddetti dati è essenziale per le attività di di iscrizione e per l’esecuzione della selezione: la mancata comunicazione comporterà l’impossibilità di considerare la domanda di ammissione all’Istituto

4. Modalità di trattamento
I dati da Voi forniti, saranno trattati attenendosi ai principi di correttezza, liceità, pertinenza, proporzionalità e trasparenza per la gestione del rapporto e per dare seguito alle Sue richieste.
Il Titolare non utilizza processi decisionali automatizzati che riguardano i Vostri dati personali.
I Vostri dati personali, comuni e particolari, saranno trattati in forma cartacea, informatica o telematica dal personale interno e dai collaboratori esterni al Titolare autorizzati al trattamento
5. Destinatari
I dati trattati per le finalità di cui sopra verranno comunicati o saranno comunque accessibili ai dipendenti e collaboratori assegnati ai competenti uffici del liceo Marconi, autorizzati al trattamento e a tal fine adeguatamente istruiti dal Titolare
Il Liceo potrà comunicare i dati personali di cui è titolare anche ad altre amministrazioni pubbliche qualora queste debbano trattare i medesimi per eventuali procedimenti di propria competenza istituzionale nonché a tutti quei soggetti pubblici ai quali, in presenza dei relativi presupposti, la comunicazione è prevista obbligatoriamente da disposizioni comunitarie, norme di legge o regolamento.

6. Periodo di conservazione dei dati
I dati personali inerenti l’anagrafica e i dati inerenti graduatorie o verbali possono essere conservati illimitatamente nel tempo anche per interesse storico in base agli obblighi di archiviazione imposti dalla normativa vigente. I restanti dati raccolti (tracce e prove concorsuali) saranno conservati per il tempo stabilito dalla normativa vigente. I dati personali dei quali non è necessaria la conservazione in relazione agli scopi indicati, saranno cancellati o trasformati in forma anonima. I sistemi informativi impiegati per la gestione delle informazioni raccolte sono configurati, già in origine, in modo da minimizzare l'utilizzo degli stessi.
7. Trasferimento dati
Il Titolare potrebbe trasferire i Suoi dati personali in un Paese terzo posto al di fuori dell’Unione Europea (per esempio mediante servizi in cloud), sempre ed esclusivamente in conformità a quanto previsto dagli artt. 44 e ss. del GDPR.
8. Vostri Diritti
In qualità di Interessati, potete esercitare i diritti di cui all’art. 15 GDPR secondo cui:
· potete ottenere la conferma dell'esistenza o meno di dati personali che Vi riguardano, anche se non ancora registrati, e la loro comunicazione in forma intelligibile;
· potete ottenere l'indicazione: a) dell'origine dei dati personali; b) delle finalità e modalità del trattamento;
c) della logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elettronici; d) degli estremi identificativi del Titolare, dei Responsabili e del rappresentante designato ai sensi dell'art. art. 3, comma 1, GDPR;
e) dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati;
· potete ottenere: a) l'aggiornamento, la rettificazione ovvero, quando vi avete interesse, l'integrazione dei dati; b) la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge, compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in relazione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti
o successivamente trattati; c) l'attestazione che le operazioni di cui alle lettere a) e b) sono state portate a conoscenza, anche per quanto riguarda il loro contenuto, di coloro ai quali i dati sono stati comunicati o diffusi, eccettuato il caso in cui tale adempimento si riveli impossibile o comporti un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tutelato;
· potete opporvi, in tutto o in parte: per motivi legittimi al trattamento dei dati personali che Vi riguardano, ancorché pertinenti allo scopo della raccolta.
Ove applicabili, avete altresì i diritti di cui agli artt. 16-21 GDPR (Diritto di rettifica, diritto all’oblio, diritto di limitazione di trattamento, diritto alla portabilità dei dati, diritto di opposizione), nonché il diritto di reclamo all’Autorità Garante.
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